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 در شکل مقابل و با استدلال استنتاجی نشان دهید:   2

  اند.«»سه ارتفاع هر مثلث همرس 
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اگر مساحت مثلث    'd || dدانیم  می در شکل مقابل   2   12برابر    ABCاست. 

و طول   نقطه    8برابر    BDباشد  فاصله  را    BDاره خط  پاز    Cفرض شود، 

 محاسبه کنید.  
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رسم شده است. نشان    BCوارد بر وتر    AHدر مثلث قائم الزاویه مقابل ارتفاع   2

𝐴𝐻2دهید:   = 𝐵𝐻. 𝐶𝐻  
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 برقرار است. )با رسم شکل(   هاکنید که فقط در لوزی لوزی چیست؟ دو ویژگی بیان   5/1
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 ی هر نقطه درون مثلث متساوی الاضلاع از سه ضلع برابر یک ارتفاع مثلث است.  هابا کمک مساحت نشان دهید مجموع فاصله 2
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 کدام جمله درست و کدام جمله غلط است؟ )توضیح دهید(   2

 توان بر آن صفحه عمود کرد.  میالف( از هر نقطه غیرواقع بر یک صفحه، تنها یک خط  

 

 ب( دو خط عمود بر یک صفحه با هم موازی هستند.  

 

 ( دو صفحه عمود بر یک صفحه همواره با هم موازی هستند.  پ

 

 گذرد که بر آن صفحه عمود باشد.  مید. از خط فقط یک صفحه  انت( یک خط و یک صفحه مفروض 
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نقاط   2 مقابل  الاضلاع شکل  متوازی  مقابل  هاوسط  Nو    Mدر  دو ضلع  ی 

     BP=PQ=QDهستند؟ ثابت کنید:  
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ایم. مکعب را به شکل ستونی روی هم و روی یک میز چوبی قرار داده   16نوشته شده است. به تعداد    Fی چند مکعب، حرف  هاروی تمام وجه  1

 )توضیح دهید(قابل رؤیت است؟    Fچند حرف  
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 Pفاصله نقطه  ای  هدر شکل مقابل با کمک مساحت چندضلعی شبک 2

 را بدست آورید.    MNاره خط  پاز  
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است. اگر بدانیم   ACعمود بر  MNو  ACوسط وتر   Mدر شکل مقابل نقطه  2

4=NC    2و=NB    است، با کمک تشابه طول ضلعAC    .را محاسبه کنید 
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 ردیف  شرح پاسخ  نمره 

 است.  ,  بزرگتر  عکس قضیه: اگر در یک مثلث دو زاویه نابرابر باشند، ضلع مقابل به زاویه بزرگتر از ضلع مقابل به زاویه کوچکتر   5/1

 مقابل به ضلع دیگر بزرگتر باشد. ست اگر و فقط اگر زاویه مقابل به ضلع اول از زاویه  یک ضلع از ضلع دیگر بزرگتر ا  دو شرطی: در یک مثلث

1 

 ، AA'┴ BCو    EF || BC⟹ AA'┴ EF  کشیممی خطوطی موازی اضلاع مثلث    ABCی مثلث  هااز رأس  2

= 𝐴𝐸𝐶𝐵  𝐴𝐸  متوازی  الاضلاع   𝐵𝐶

= 𝐴𝐹𝐵𝐶  𝐴𝐹  متوازی    𝐹 الاضلاع   𝐵𝐶
} ⟹ 𝐴𝐸 =  𝐴                                                                       

 اند. س همرس پهستند.    EFDی مثلث  ها، عمود منصف ABCاست. به همین ترتیب، ارتفاعات مثلت    EFعمود منصف    'AAیعنی  

2 

هر دو   BCقاعده مشترک دارند و ارتفاع وارد بر  DBCو  ABCدو مثلث  2

 س هم مساحت هستند.  پهم اندازه است. )فاصله دو خط موازی(  

𝑆𝐴𝐵𝐶 = 𝑆𝐷𝐵𝐶 = 12 𝑆𝐷𝐵𝐶 =
1

2
𝐵𝐷. 𝐶𝐻 

⟹ 12=
1

2
(8). 𝐶𝐻 ⟹ 𝐶𝐻 = 3 
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2 �̂� = 90𝑜 ⟶ �̂�1 + �̂�1 = 90𝑜

�̂� = 90𝑜 ⟶ �̂�1 + �̂� = 90𝑜 } ⟹ �̂�2 + �̂� 

�̂�2 = �̂�

�̂�2 = �̂�1

} ⟹ ∆𝐴𝐻𝐵~∆𝐶𝐻𝐴 ⟹
𝐴𝐻

𝐶𝐻
=

𝐵𝐻

𝐴𝐻
 

⟹ 𝐴𝐻2 = 𝐵𝐻. 𝐶𝐻 
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 ی: چهارضلعی که چهارضلع برابر دارد.  لوز  5/1

 : قطرها عمود منصف هم هستند.  1ویژگی  

 : قطرها نیمساز زوایا هستند.  2ویژگی  

5 

 AB=AC=BC=aکنیم.  میرا به سه رأس مثلث وصل    Oنقطه   2

𝑆𝐴𝐵𝐶 = 𝑆𝐴𝑂𝐵 + 𝑆𝐴𝑂𝐶 + 𝑆𝐵𝑂𝐶 

⟹
1

2
𝑎ℎ𝑎 =

1

2
𝑜𝑒1. 𝑎 +

1

2
𝑂𝐵′. 𝑎 +

1

2
𝑂𝐴′. 𝑎 

⟹ ℎ𝑎 = 𝑂𝐴′ + 𝑂𝐵′ + 𝑂𝐶′ 
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 الف( درست است. طبق شکل   2

 
 ب( درست است. طبق شکل 

 
 غلط است. طبق شکل مقابل (  پ

 
 ت( غلط است. اگر خط اول بر صفحه عمود باشد، هر صفحه که از آن خط بگذرد، بر صفحه عمود است. 
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 کنیم. میقطر بعدی متوازی الاضلاع را رسم   2

 کنند. می قطرها همدیگر را نصف  

 اند:  متقاطع   Pدر نقطه    ANو    BDدو میانه    ABCس در مثلث  پ

𝐵𝑃 =
2

3
𝐵𝑂     و     𝐵𝑂 =

1

2
𝐵𝐷 ⟹ 

𝐵𝑃 =
2

3
(
1

2
𝐵𝐷) =    

1

3
      𝐵𝐷     

𝐷𝑄 :به اثبات مشابه  =
1

3
𝐵𝐷

} ⟹ 𝑃𝑄 =
1

3
𝐵𝐷 

⟹ 𝐵𝑃 = 𝑃𝑄 = 𝑄𝐷 
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 وشیده شده دارند و مکعب بالایی فقط یک وجه مخفی دارد.  پبه جز مکعب بالایی، دو وجه    هاتمام مکعب  1

 های قابل رویتF= تعداد  15(4+ )5=  65

9 

2 
𝑆𝑀𝑁𝑃 =

𝑏

2
+ 𝑖 − 1 =

3

2
+ 5-1=

11

2
 

𝑆𝑀𝑁𝑃 =
1

2
𝑀𝑁. 𝑃𝐻     𝑀𝑁 = √(3)2 + (1)2 = √10 

⟹
11

2
=

1

2
= √10. 𝑃𝐻 ⟹ 𝑃𝐻 =

11

√10
=

11√10

10
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2 �̂� = �̂� = 90𝑜

�̂� = �̂�             
} ⟹ ∆𝐶𝑀𝑁~∆𝐶𝐵𝐴   

                                                                                            ⟹
𝐶𝑀

𝐶𝐵
=

𝐶𝑁

𝐶𝐴
 

⟹

𝑏
2
6

=
4

𝑏
⟹

𝑏2

2
= 24 

⟹ 𝑏2 = 48 ⟹ 𝑏 = 4√3 
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    جمع نمرات:   .                                                                                                                              شاد و موفق و سربلند باشید 20

 



اپلیکیشن در� همیار

برنامه رایگان درسی همیار

همیشه رایگان

برنامه همیار کاملا رایگان میباشد

تمام �یه ها

جواب کتاب ، تدریس و نمونه سوال

https://hamyar.in/
https://play.google.com/store/apps/details?id=apphamyar.com
https://cafebazaar.ir/app/apphamyar.com
https://myket.ir/app/apphamyar.com



